



新华通讯社主管主办  
中国证券报有限责任公司出版  
证券市场信息披露媒体

2021年7月23日 星期五  
A叠/新闻 24版  
B叠/信息披露 56版  
本期80版 总第8133期

# 中国证券报

CHINA SECURITIES JOURNAL

可信 赖的 投 资 顾 问

《中共中央 国务院关于新时代推动中部地区高质量发展的意见》发布

## 构建以先进制造业为支撑的现代产业体系

积极培育区域性股权交易市场 支持鼓励类产业企业上市融资

●本报记者 彭扬 赵白执南

据新华社7月22日消息,《中共中央 国务院关于新时代推动中部地区高质量发展的意见》发布。《意见》明确,着力构建以先进制造业为支撑的现代产业体系,着力增强城乡区域发展协调性,着力建设绿色发展的美丽中部,着力推动内陆高水平开放,着力提升基本公共服务保障水平,着力改革完善体制机制,推动中部地区加快崛起,在全面建设社会主义现代化国家新征程中作出更大贡献。

《意见》提出,到2025年,中部地区质量变革、效率变革、动力变革取得突破性进展,投入产出效益大幅提高,综合实力、内生动力和

竞争力进一步增强。创新能力建设取得明显成效,科创产业融合发展体系基本建立,全社会研发经费投入占地区生产总值比重达到全国平均水平。常住人口城镇化率年均提高1个百分点以上,分工合理、优势互补、各具特色的协调发展新格局基本形成,城乡区域发展协调性进一步增强。绿色发展深入推进,单位地区生产总值能耗降幅达到全国平均水平,单位地区生产总值二氧化碳排放进一步降低,资源节约型、环境友好型发展方式普遍建立。开放水平再上新台阶,内陆开放型经济新体制基本形成。共享发展达到新水平,居民人均可支配收入与经济增长基本同步,统筹应对公共卫生等重大突发事件能力显著提高,人民群众获得

感、幸福感、安全感明显增强。到2035年,中部地区现代化经济体系基本建成,产业整体迈向中高端,城乡区域协调发展达到较高水平,绿色低碳生产生活方式基本形成,开放型经济体制机制更加完善,人民生活更加幸福安康,基本实现社会主义现代化,共同富裕取得更为明显的实质性进展。

《意见》明确,做大做强先进制造业。统筹规划引导中部地区产业集群(基地)发展,在长江沿线建设中国(武汉)光谷、中国(合肥)声谷,在京广沿线建设郑州电子信息、长株潭装备制造产业集群,在京九沿线建设南昌、吉安电子信息产业集群,在大湛沿线建设太原新材料、洛阳装备制造产业集群。建设智能制造、

新材料、新能源汽车、电子信息等产业基地。打造集研究开发、检验检测、成果推广等功能于一体的产业集群(基地)服务平台。深入实施制造业重大技术改造升级工程,重点促进河南食品轻纺、山西煤炭、江西有色金属、湖南冶金、湖北化工建材、安徽钢铁有色等传统产业向智能化、绿色化、服务化发展,加快推进山西国家资源型经济转型综合配套改革试验区建设,能源革命综合改革试点。

积极承接制造业转移。推进皖江城市带、晋陕豫黄河金三角、湖北荆州、赣南、湘南湘西南承接产业转移示范区和皖北承接产业转移集聚区建设,积极承接新兴产业转移,重点承接产业链关键环节。(下转A02版)

更多即时资讯请登录

中证网 [www.cs.com.cn](http://www.cs.com.cn)

怡合达

东莞怡合达自动化股份有限公司  
首次公开发行股票  
今日在深圳证券交易所隆重上市

股票简称:怡合达

股票代码:301029

股票价格:14.14元/股

发行数量:4,001万股

保荐机构(主承销商):  
投资者关系顾问:

上市公司公告书提示性公告于2021年7月22日《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《经济参考报》

FUDAN MICRO

上海复旦微电子集团股份有限公司  
首次公开发行A股今日网上申购

申购简称:复旦中购 申购代码:787385

申购价格:6.23元/股

网上发行数量:1,680万股

网上单一证券账户申购上限:16,500股

网上申购日期:2021年7月23日(9:30-11:30,13:00-15:00)

认购缴款日期:2021年7月27日

保荐机构(主承销商):

投资者关系顾问:

视觉中国图片

《发行公告》详见7月22日《中国证券报》、《证券时报》、《上海证券报》、《证券日报》

HX

广东洪兴实业股份有限公司  
首次公开发行A股  
今日隆重上市

股票简称:洪兴股份

股票代码:001209

保荐机构(主承销商):

投资者关系顾问:

上市公司公告书于2021年7月22日  
《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》、《经济日报》

## 基本养老金委托投资到账金额达1.09万亿元

●本报记者 王舒嫄

中国证券  
报记者22日在人  
力资源和社会保障部2021年

二季度例行新闻发布会上获悉,截至6月底,所有省份都已启动2021年度基本养老保险基金委托投资工作,委托资金规模1.25万亿元,到账金额1.09万亿元。人社部有关负责人表示,将继续推动扩大养老保险基金投资运营规模。

### 推动扩大养老金投资运营规模

人社部有关负责人表示,下一步,将加快推进企业职工基本养老保险全国统筹,做好政策、经办、监管、信息系统等工作。扎实做好社保基金投资和风险防控工作,继续推动扩大养老保险基金投资运营规模。

人社部近期印发的《人力资源和社会

保障事业发展“十四五”规划》提出,继续扩大基本养老保险基金投资规模,每年城乡居民基本养老保险基金新增结余80%以上用于委托投资,促进基金保值增值。

人社部有关负责人介绍,二季度,人社部继续加大养老保险基金中央调剂力度,调剂比例提高到4.5%,调剂总规模9300多亿元,跨省调剂2100多亿元,已完成上半年基金微拨工作。养老保险全国统筹工作稳步推进。

今年4月,人社部和财政部联合发文明确,全国总体调整比例按照2020年退休人员月人均基本养老金的4.5%确定。各省以全国总体调整比例为高限,确定本省调整比例和水平。人社部有关负责人在此次发布会上透露,截至6月底,2021年调整增加的养老金已全部发放到位,涉及1.27亿退休人员。12个省份提高城乡居民养老保险省级基础养老金。发放失业保险待遇346亿元,发放价格临时补贴5.2亿元。

### 发展多层次多支柱养老保险体系

人社部有关负责人表示,人社部将完善政策措施,积极发展多层次多支柱养老保险体系。

华创证券分析师张径伟分析,“多层次”“多支柱”意味着将政府强制的公共养老、商业机构的补充养老、个人的自愿性养老等多种不同性质和运营主体的模式进行整合,形成互相补充、各有侧重的综合养老保险体系。

在海通证券非银行业首席分析师孙婷看来,税收优惠力度不足和产品制流程复杂是制约税延养老保险发展的重要因素,未来仍需进一步完善税优政策与账户制改革。从海外经验看,税优政策扶持和养老金账户制设计是发展第三支柱的重要途径。可采取账户制管理方式,允许多账户并行,参保人可自主选择对应的账户计划或组合。此外,可考虑对缴费和投资收益推出税收优惠政策,以促进投资规模快

速增长。

### 就业形势逐步企稳

“今年上半年,我国就业形势逐步企稳,稳中加固。”人社部就业促进司司长张莹说,1-6月城镇新增就业人数698万人,完成全年目标任务的63.5%,超过时序进度。

对于下一步就业工作安排,张莹表示,人社部将突出重点,分类施策,精准发力,努力确保就业局势总体稳定。

一是督促各地细化实施稳岗返还、以工代训等政策措施,切实落实减负稳岗扩就业政策措施。二是拓宽就业渠道。促进创业带动就业,支持和规范发展新就业形态。三是加强重点帮扶。做好高校毕业生离校后的服务承接,稳定脱贫人口务工规模。

视觉中国图片 数据来源/人社部 制图/王力

基金申赎分化明显 资金扎堆“黄金赛道”

A03

上交所:推动已上市科创企业聚焦科技创新

A04

浙江出版传媒股份有限公司  
主板首次公开发行A股  
今日在上海证券交易所  
隆重上市

股票简称:浙版传媒

股票代码:601921

发行价格:10.28元/股

发行数量:22,222,222万股

保荐机构(主承销商):

投资者关系顾问:

上市公司公告书于2021年7月22日  
《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》、《经济日报》

## 重磅政策频出 金融改革开放向纵深推进

●本报记者 欧阳剑环 黄一灵

日前召开的国务院常务会议确定,围绕增强金融服务实体经济能力,深化金融改革开放,用好两个市场、两种资源,使中国始终是吸引外资的热土。专家认为,当前我国金融业对外开放呈现有序稳步推进的发展态势,随着《中共中央 国务院关于支持浦东新区高水平改革开放打造社会主义现代化建设引领区的意见》等重磅政策出台,更多全球金融要素资源将集聚,金融改革开放将向纵深推进。在这一过程中,应统筹金融开放与金融安全,使监管能力与开放水平相适应。

### 金融开放取得积极进展

近年来,我国金融业对外开放有序推进,取得积极进展。银保监会数据显示,截至2020年末,外资银行在华共设立了41家外资法人银行、116家外国银行分行和144家代表处,营业性机构总数946家,外资银行总资产3.78

万亿元。境外保险机构在华共设立了66家外资保险机构、117家代表处和17家保险专业中介机构,外资保险公司总资产1.71万亿元。

同时,外资在金融领域细分赛道频频落子。例如,上田八木货币经纪(中国)有限公司日前在北京开业,该公司由日本上田八木短资株式会社独资设立,是国内首家外商独资货币经纪公司,也是全国第六家、北京第二家货币经纪公司。

贝莱德日前已取得中国证监会核发的公募基金业务许可证,正式成为首家获准在中国独资开展公募基金业务的外商资产管理公司;此外,贝莱德建信理财已于近期开业,成为第二家合资理财公司。

招联金融首席研究员董希淼认为,随着金融对外开放步入深水区,外资控股、外商独资的金融机构批设进入常态化阶段。金融对外开放的广度和深度都在提升。在广度上,过去金融开放更聚焦于银行业保险业,现在包括货币经纪公司在内的各个金融细分领域都在持续开放;在深度上,出现了外商独资的公

募基金公司和外资控股的理财公司。

### 顶层设计谋划开放新蓝图

为实施更高水平金融开放创新,今年以来重磅政策频出。日前,《中共中央 国务院关于支持浦东新区高水平改革开放打造社会主义现代化建设引领区的意见》发布,这意味着浦东新区将进一步发挥在汇集全球金融要素资源方面的重要作用。

“全球配置人民币资产需求的逐步增加,将衍生出对人民币资产的风险管理、法治环境、人才供给等一系列诉求。”中国人民银行研究局局长王信表示,在此过程中,上海将成为人民币资产的配置中心、风险管理中心、金融科技中心、优质营商环境示范中心和金融人才中心,上海国际金融中心的竞争力会进一步凸显。

上海交通大学上海高级金融学院会计学教授、中国金融研究院副院长李峰表示,上海国际金融中心建设应以增强全球资源配置能力,服务构建新发展格局为导向。(下转A02版)

NEDFON绿岛风

广东绿岛风空气系统股份有限公司

首次公开发行  
不超过1,700万股A股

股票简称:绿岛风 股票代码:301043

发行方式:本次发行采用直接定价方式,全部股份通过向

上交所上市的非限售A股股份和非限售存托凭证上市的公众投资者公开发行,不进行网下向机构投资者配售。

网上路演日:2021年7月26日

网上申购日:2021年7月27日

网上缴款日:2021年7月29日

保荐机构(主承销商):

投资者关系顾问:

上市公司公告书于2021年7月22日  
《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》、《经济日报》